
Disciplinary Action Report  Page 1 of 5 

DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in January 2011. 
Detailed information about disciplinary actions is available on our Web site at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
BOARD  OF DENTISTRY 
 
Licensee: Melissa D. Briggs, D.A., Johnson City, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit two hours of continuing education 

credits in chemical dependency 
 
Licensee: Stacy B. Butler, D.H., Hendersonville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit two hours of continuing education 

credits in chemical dependency 
 
Licensee: Daryl C. Byrd, D.D.S., Brentwood, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit two hours of continuing education 

credits in chemical dependency 
 
Licensee: Delvin W. Coleman, R.D.A., Byhalia, Ms.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit four hours of continuing education 

credits, including two hours in chemical dependency 
 
Licensee: Douglas R. Edwards, D.D.S., Cartersville, Ga.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit 40 hours of continuing education credits, 

including two hours in chemical dependency 
 
Licensee: Cheryl D. Goins, D.H., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $1,575 civil penalty 
 
Licensee: Khandi L. Haley, R.D.A., Pulaski, Tenn.  
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Sara C. Hambrick, D.A., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit current CPR certification 
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Licensee: Stephanie B. Hanger, R.D.A., Winchester, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit 24 hours of continuing education credits, 

including two hours in chemical dependency 
 
Licensee: Martha R. Harrell, D.H., Hendersonville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil; penalty; must submit one hour of continuing education credits 
 
Licensee: Teresa A. Holloway, D.H., Maryville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit nine hours of continuing education 

credits, including one hour in chemical dependency 
 
Licensee: April N. Howell, R.D.A., Telford, Tenn.  
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $350 civil penalty 
 
Licensee: Tiffany S. Bridges,  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; guilty of a crime 
Action: License placed on probation to run concurrent with criminal probation 
 
Licensee: Theryl L. Humphrey-Davis, D.D.S., Brentwood, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit 40 hours of continuing education credits, 

including two hours in chemical dependency, and current CPR certification  
 
Licensee: Melinda K. Kenner a.k.a. Melinda K Kessler, R.D.A., Algood, Tenn. 
Violation: Making false or misleading statements or representations, being guilty of fraud or 

deceit in obtaining admission to practice, or in being guilty of fraud or deceit in the 
practice of dentistry or dental hygiene or as a registered dental assistant 

Action: License revoked; assessed costs 
 
Licensee: Shari May, D.H., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit 24 hours of continuing education credits, 

including two hours in chemical dependency, and current CPR certification 
 
Licensee: Kathryn T. McGlasson, R.D.A., Nashville, Tenn.  
Violation: Making false or misleading statements or representations, being guilty of fraud or 

deceit in obtaining admission to practice, or in being guilty of fraud or deceit in the 
practice of dentistry or dental hygiene or as a registered dental assistant 

Action: License revoked; assessed costs 
 
Licensee: Paul V. Muscari, D.D.S., Morristown, Tenn.* 
Violation: Continued and repeated negligence, gross negligence, and multiple instances of 

unprofessional and unethical conduct 
Action: License revoked; assessed $36,000 civil penalty, plus costs 
*This practitioner was disciplined December 10, 2010 
 
Licensee: Susan Oldacre, R.D.A., Seymour, Tenn.  
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Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit six hours of continuing education credits 
 
Licensee: Vanessa G. Petty, D.H., Springfield, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit 27 hours of continuing education credits, 

including two hours in chemical dependency 
 
Licensee: Janice B. Reed, R.D.A., Strawberry Plains, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit 24 hours of continuing education credits, 

including two hours in chemical dependency 
 
Individual: Sherreata Rippy, Unlicensed, Memphis, Tenn.  
Violation: Practicing without a registration as a dental hygienist, a dental assistant, or 

specialty certification 
Action: Cease and desist; assessed $300 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Kimberly D. Rogers, D.A., Murfreesboro, Tenn.  
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Karen L. Smiddie, D.H., Crossville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit two hours of continuing education 

credits 
 
Licensee: Kristina J. Snodgrass, D.A., Mt. Carmel, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit ten hours of continuing education 

credits, including two hours in chemical dependency, and current CPR certification 
 
Licensee: Garrett C. Soulen, D.D.S., Chattanooga, Tenn.  
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Kathleen F. Strebel, R.D.A., Christiana, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit two hours of continuing education 

credits in chemical dependency, and current CPR certification 
 
Licensee: Miranda J.Trent, D.A., Loudon, Tenn.  
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Kent E. White, D.D.S., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit completion of CPR certification 
 
Licensee: Ashley E. (Hall) Wilkes, R.D.A., Burns, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
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Action: Assessed $150 civil penalty; must submit nine hours of continuing education 
credits 

 
Licensee: Robert E. Wohrman, D.D.S., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit five hours of continuing education 

credits 
 
Licensee: Stephanie A. Young, D.H., Flintstone, Ga.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit 26 hours of continuing education credits 
 
BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Shannon L. Clark, L.M.T., Greeneville, Tenn. 
Violation: Submitted altered documents as part of application for licensure 
Action: License placed on probation; must meet certain terms and conditions 
*This practitioner was disciplined November 8, 2010 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Russell D. Beis, M.D., Bartlett, Tenn.  
Violation: Prescribing or otherwise distributing any drug to a family member 
Action: License placed on probation for not less than two years; must meet certain terms 

and conditions; assessed costs 
 
Licensee: Gursheel S. Dhillon, M.D., Winchester, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License indefinitely suspended effective February 11, 2010; must meet certain 

terms and conditions; assessed costs 
 
Licensee: Valery P. Sobczynski, M.D., Franklin, Tenn. 
Violation: Action taken by the state of Arizona 
Action: License reprimanded 
 
Licensee: Laura F. Hunt Weikert, M.D., Franklin, Tenn.  
Violation: Unprofessional, dishonorable and unethical conduct 
Action: License reprimanded; assessed costs 
 
Licensee: John M. Windland, M.D., Franklin, Tenn.  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; failed to maintain accurate 

patient records 
Action: License placed on probation; must meet certain terms and conditions; assessed 

$23,500, plus costs 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Dawn M. Cowley, R.N., Livingston, Tenn.  
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked 
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BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: April M. Coleman, D.Ph., Lexington, Tenn.  
Violation: Violation of board order; addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs 
Action: License revoked 
 
Licensee: Douglas Pearson, D.Ph., Rogersville, Tenn.  
Violation: Being in possession of a legend drug without having a valid prescription from a 

licensed health care provider with the authority to prescribe legend drugs 
Action: License revoked 
 
Licensee: Pharmedium Services, LLC., Cleveland, Ms.  
Violation: Failed to carefully inspect the identity of prescription drug products 
Action: Assessed $5,500 
 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 
 
Licensee: Zina T. Hendrix, L.R.R.T., West Helena, Ark.  
Violation: Making false or misleading statements or committing fraud in procuring a license 
Action: License reprimanded 
 


